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Készült: Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2015. február 12-én
megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Ajl]le: Mezőberény, Városháza 15. sz. terme.

Jelen vannak: Siklósi István polgármester, Szekeres Józsefné alpolgármester, Barna Márton,
Borgula Györgyné, Dr. Burján Katalin, Halász Ferenc, Harmati László,
Kovács Edina, Körösi Mihály, Mezeiné Szegedi Erzsébet, Nagy Sándor, Üreg
István képviselők.

Jelen volt még az ülésen: Dr. Földesi Szabolcs jegyző, Szvitán Zoltán pénzügyi osztályvezető,
Hidasi Zoltán pénzügyi munkatárs, Baksai Agnes
jegyzőkönyvvezető

Siklósi István polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a rendkívüli
ülés letblytatásának törvényi akadálya nincs, a 12 fős képviselő-testület tagjai közül mindenki
jelen van.

Ismertette, hogy a jegyzőkönyv vezetésével Baksai Ágnest bízta meg a jegyző.

Siklósi István polgármester jelezte, hogy a rendkívüli ülés összehívását ismételten a
költségvetés tárgyalása indokolta. Kérte napirendre felvenni, és elsőként megtárgyalni, a
MÁK intézkedése miatt, a 2014. évi költségvetés módosítását is. Egyéb bejelentéssel nem fog
élni.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

58/2015.(II.12.)sz. határozat:
Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete a rendkívüli ülés napirendjét az
alábbiak szerint fogadta el:
1.! Mezőberény Város Önkormányzata 2014. évi költségvetési rendelet VII. módosítása
2.! Mezőberény Város Onkorniányzata 2015 évi költségvetésének beterjesztése.

1.! Mezőberény Város Önkormányzata 2014. évi költségvetési rendelet VII. módosítása

Siklósi István polgármester felkérte a pénzügyi osztály vezetőjét indokolja meg, hogy a 2014.
évi költségvetési rendeletet miért kell Újra tárgyalni, rendeletet módosítani.

Szvitán Zottán pénzügyi osztályvezető tudatta, hogy technikai módosításról van szó. A 2014.
decemberében kapott elő finanszírozás összegének (21.040 E Ft) előirányzat-biztosítását a
MAK utasítása szerint kell végrehajtani a költségvetési rendeletben, ez történt meg az írásos
anyagban leírtak szerint. Kérte a rendelet módosítását megszavazni, mivel megküldésére
három nap áll rendelkezésre, ami a mai napon lejár.

A képviselők részéről hozzászólás nem hangzott cl.


